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Az összesen 295 négyzetméternyi felületű, 135 darab napkollektort a Tábor-negyedi kazánház
tetejére szerelik fel, így a napenergiát hasznosító, környezetbarát rendszernek köszönhetően
májustól jelentősen csökken a  háztartásokban használt meleg víz előállításának költsége -
azaz szinte „ingyenes" lesz.

  

Az összesen 997 000 lej értékű beruházás, annak a sikeres pályázatnak az eredménye, amit a
hivatal nyújtott be a Környezetvédelmi Minisztérium Zöld Ház programjában az illetékes
ügynökséghez. A pályázaton a hivatal  745 000 lejt nyert, a fennmaradó 257 000 lej az önrészt
képezi. A projekt gyakorlati kivitelezésének kezdetét jelentő munkapont átadására ma délelőtt a
polgármesteri hivatalban került sor.  A sajtótájékoztatóval egybekötött eseményen a munkáltatót
 Bunta Levente
polgármester, 
Farkas György
irodavezető és 
Csoma Zsigmond
, a  polgármesteri hivatal beruházási osztályának vezetője, a kivitelezőt, a brassói székhelyű AG
Serv Construct Kft.-t pedig 
Cheslărean Valer 
igazgató képviselte.

  

„A számítások szerint évi 200 megawatt óránkénti megtakarítást jelentő  napkollektoros
rendszer előnyeit nem csak a Tábor-negyedi kazánházhoz tartozó 506 család fogja élvezni,
hanem - ahogy a Bethlen-negyedi biomasszás kazán esetében is - a városban minden olyan
család, akik a közös szolgáltatásról nem váltak le" - mondta a polgármester.
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  Csoma Zsigmond, Bunta Levente, Cheslărean Valer  „Mi egy városról gondoskodunk és egy városszintű elosztásról beszélünk" - figyelmeztetettBunta, aki fontosnak tartotta eloszlatni azt a tévhitet, hogy a Tábor-negyedieknek ezentúl„ingyen lesz" a meleg víz. A városvezető szerint a napkollektorokkal egy új módszert próbálnakki, de a zöld-technológia alkalmazásának áldása (minőség, hatásfok) nem kérdéses, mert amagánházak esetében a megoldás bevált, illetve  a személyes tapasztalata is azt bizonyítja,hogy a rendszer hatékony és a jelentős anyagi ráfordítás 3-3,5  év alatt megtérül. Hozzátette:  anapkillektorok beüzemelésével évi 200 ezer lejes megtakarítással számolnak, tehát a becslésekszerint 5 év alatt megtérül a befektetett összeg.  „A  kivitelező cég a munkát - napkollektorok, hőcserélők, hőszivattyúk, tárolótartály beszerelése- már a napokban elkezdi és ha minden a tervek szerint alakul, akkor május 1-ig befejezi" -közölte Cheslărean Valer, az AG Serv Construct Kft. igazgatója.  A brassói cégnek egyébként nem ez az első udvarhelyi munkája, korábban a Bethlen-negyedikazánházak modernizálását és a Tábor-negyedi külső hálózat rendbetételét is ők végezték.  A sajtótájékoztató végén a  polgármester közölte: mivel a helyszínén egyelőre nincs mit nézni,két hét múlva tart terepszemlét, amelyre várja a sajtó képviselőit is.  
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